

Општинска управа општине Аранђеловац 101486788

Венац Слободе бр.10

34300 Аранђеловац

Србија

## Последњи одговори на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Предмет набавке: Реконструкција јавне парковске површине "Милан Илић Чича" - Жућин паркић (прва фаза)

Референтни број: ЈН 14/23

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>Поштовани</p> <p>1. Да ли је доказ за запослене /ангазоване електричаре /електромонтере достављање уверења о обучености - за безбедан и здрав рад на хидрауличним камионским платформама и дизалицама, издато од овлашћене институције и достављање уверења о обучености за рад на електроенергетским објектима (1-35кВ) издато од стране ОДС ЕПС Дистрибуција д.о.о. Београд</p> <p>2. Пошто се из захтеваних доказа (пописне листе ....) не виде захтеване карактеристике камионске платформе за висинске радове минималног бочног дохвата 12 метара и минималног висинског дохвата 12 метара, да ли је као доказ потребно доставити стручни налаз о испитивању камионске платформе, из кога се виде наведене карактеристике ?</p>	<p>1. Доказ о обучености електричара/електромонтера за безбедан и здрав рад на хидрауличним камионским платформама и дизалицама и електроенергетским објектима је уверење или други документ издат од стране ОДС ЕПС Дистрибуције.</p> <p>2. Доказ за захтеване карактеристике камионске платформе је било који документ из кога се виде тражене карактеристике или изјава дата под пуном материјалном и кривичном одговорношћу.</p>

## Пречишћени текст свих одговора на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Текст захтева	Одговор - појашњење
Поштовани,	

<p>у опису критеријума за квалитативни избор привредног субјекта под тачком 2.2. Техничка лица или тела - извођење радова као услов се тражи: Минимум четири електромонтера од тога минимум 2 електромонтера обучена за безбедан и здрав рад на хидрауличним камионским платформама и дизалицама и електроенергетским објектима (1-10кВ).</p> <p>Питање: Да ли могу да се приложе електричари са траженим уверењима уместо електромонтера?</p> <p>С поштовањем</p>	<p>Могу да се приложе електричари са траженим уверењима уместо електромонтера.</p>
<p>Поштовани</p> <p>1. Да ли је доказ за запослене /ангажоване електричаре /електромонтере достављање уверења о обучености - за безбедан и здрав рад на хидрауличним камионским платформама и дизалицама, издато од овлашћене институције и достављање уверења о обучености за рад на електроенергетским објектима (1-35кВ) издато од стране ОДС ЕПС Дистрибуција д.о.о. Београд</p> <p>2. Пошто се из захтеваних доказа (пописне листе ....) не виде захтеване карактеристике камионске платформе за висинске радове минималног бочног дохвата 12 метара и минималног висинског дохвата 12 метара, да ли је као доказ потребно доставити стручни налаз о испитивању камионске платформе, из кога се виде наведене карактеристике ?</p>	<p>1. Доказ о обучености електричара/електромонтера за безбедан и здрав рад на хидрауличним камионским платформама и дизалицама и електроенергетским објектима је уверење или други документ издат од стране ОДС ЕПС Дистрибуције.</p> <p>2. Доказ за захтеване карактеристике камионске платформе је било који документ из кога се виде тражене карактеристике или изјава дата под пуном материјалном и кривичном одговорношћу.</p>